2015年1月4日 星期日 责编 李小龙 编辑 田小磊



洗礼之后竞争加剧 2015 家电拥抱"新常态"

Suning 赤宁

为你而省

整合社会资源,合作共赢满足顾客需要,至真至诚



新的一年开启新的希望,新的历程承载新的梦想。送走了忙碌充实的2014年,又迎来了充满挑战的2015年。回首过去的一年,苏宁全面转型互联网零售企业,加速O2O模式的落地,经营产品扩充至母婴、美妆、百货、运动户外、家居等八大品类,实现了快速增长和跨越式发展,物流急速达、大件配送全省次日达,服务响应速度创下业界记录。

2015年,苏宁转型深入零售行业核心地带,由弯道进入全面加速转型的快车道,我们将坚持"创新"的互联网模式并不断超越。苏宁的经营模式在变,唯独不变的是服务的本质——服务是苏宁唯一的产品,顾客满意是苏宁服务的终极目标。新的一年,我们将进一步整合社会资源,合作共赢;满足顾客需要,至真至诚,以顾客为导向,全心全力投入,追求更高的顾客满意!

苏宁云商集团股份有限公司 兰州地区管理中心 总经理

三江源

关注生命健康,提高生命质量

玉树藏族自治州三江源冬虫夏草科技股份有限公司始创于1998年。 三江源集团从最初几平方的小店和几千元的流动资金,发展到目前,已经 拥有近1000名员工,9个子公司,30多家专卖店,初步建成覆盖青海、甘 肃、陕西、北京、上海、浙江、广东等地的全国性销售网络。与此同时,在西 宁、玉树、兰州三地建成了现代化生产基地

在党和政府的充分肯定,消费者的良好口碑下,三江源先后荣获中国 驰名商标、全国公平交易行业十佳品牌、2013年 APEC 会议创新品牌奖、 2014年度全国农产品双百荣誉"等荣誉。

三江源历经17年专注、务实的诚信经营,自主生产经销"三江源"牌的冬虫夏草、红景天、贝母、藏红花、雪莲、人参果等地方名贵药材,所经营的500多个品种远销全国20多个省、市、自治区和港、澳、台及整个东南亚等地区。三江源17年来本着"关注生命健康,提高生命质量"的理念,溯源选料,精选品质,成为中国冬虫夏草品牌之冠,是真正来自青藏高原的原生态品牌。

新年之际,感谢广大尊敬的客户朋友这一年来对我们的关心和支持, 在这万紫千红春意闹的佳节里,我们衷心地祝福您万事如意身体健康!

- 玉树藏族自治州三江源冬虫夏草科技股份有限公司董事长 扎西才吉

2015 未见预见



民百集团 因为有您 我们能做得更好

在这新年伊始、欢乐喜庆的 2015,我代表兰州民百(集团) 股份有限公司向全省人民敬祝——新年快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!同时也深深地感谢大家,一如既往地对民百集团亚欧商厦的关心与支持!2015年,民百集团将开启全面升华、精益求精的全新变革,因为有您,民百集团才能做得更好!愿我们一同携手开创更加灿烂辉煌的明天!

兰州民百集团总经理



国美电器 被信任是一种快乐

一家零售企业想要为客户创造价值,离不开两个层面的努力:一是终端界面,二是价值平台。互联网时代的终端界面需要的是全渠道销售,所以国美线下渠道除了自营还扩展联营,线上渠道除了自营也加入社会化平台,最后联合移动终端形成全开放式渠道。新的一年,国美将继续完善O2M全渠道战略,让客户能在全网自由选择,也能让商品在全网自由流动,而且提供的服务标准是一致的。我们希望成为客户的一个邻居、一个朋友,让客户高兴来高兴走。

甘肃国美电器有限公司总经理 伏天庆



广汇汽车 做最好的汽车销售公司

在这辞旧迎新的日子里,我谨代表广汇汽车甘肃分公司全体3000名员工,向一直关心、帮助与支持我们的各级领导和各界朋友表示衷心的感谢和最诚挚的祝福。2014年,广汇汽车甘肃分公司21个品牌30家4S店,取得了良好的业绩。新的一年里,我们会以更优质的服务、更加优异的业绩回报社会、回报广大客户!最后,祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、幸福安康!

广汇汽车甘肃分公司总经理 廖毅

在回顾 2014年的家电行业,可谓是风云四起。在互联网浪潮的洗礼下,家电行业不仅销售受到影响,其产业和产品也面临着转型升级。新年之际,面对即将到来的机遇和挑战,家电业将何去何从?记者与您一窥究竟。

彩电:传统巨头与电商跨界并购

在彩电市场全面"触网"的背景下,传统销售渠道正在发生大规模改变。业内人士认为,在4K、智能市场激烈争夺下,2015年家电巨头将加速跨界竞争,并寻求并购对象。据统计,目前电视产品中,国内品牌销售额占70%,国外品牌占30%。电视消费渠道三分天下,几成定局。而到2015年,这一数据预计为52%,28%,20%。

另外,家电电商业态的急剧膨胀,家电线上线下销售冰火两重天的分化趋势愈加明显。业内普遍认为,明年家电渠道将陷入更为激烈斗争,传统家电制造企业与电商将从平行线走向合作、并购。

白电:智能家居时代全面来袭

在白电市场萎靡不振的 2014 年,如何打好存量牌,成为白电厂商 2015 年必须要面对的课题。从竞争角度上看,互联网企业对白电的冲击力远远小于外界的预期。因此,2015 年白电企业面临的最大问题不在于外界竞争对手的挤压,而是在于内外销可能同时面临失速的系统性风险。

另外,智能家居的发展也始终是白电行业的又一大关键所在,尤其是2014年各白电企业所展示的美好未来图景更是驱动了许多企业在该领域持之以恒的研发与创新。因此,智能家居的实现与否将是2015年白电行业发展的主旋律。

环境家电:持续向好后的大放异彩

经历了 2014 年一整年的俏销,2015 年的环境家电市场持续被业内看好。相关调查数据显示,对于国内消费者来说,环境电器发展仍处于初级阶段。因此,业内普遍认为环境家电将在 2015 年进入普及元年实现爆发式增长。

在品牌格局方面,环境家电市场将逐渐形成国产专业品牌、进口专业品牌、跨行业品牌"三足鼎立"的局面。另外,随着空气净化器新国标、生活饮用水卫生标准等标准政策的相继出台,2015年环境家电在迎来井喷期的同时,行业洗牌也在所难免。越来越激烈的竞争将促使环境家电市场逐渐走向高端化、规范化。 本报记者 刘琼